

长清区党外人士情况通报会 在区检察院召开

本报12月7日讯(通讯员 王运伟) 根据长清区政治协商计划安排,12月1日,长清区党外人士情况通报会在区检察院举行。

长清区委常委、统战部部长、宣传部部长李向峰,区法院党组书记、院长严琳琳,区检察院党组书记、检察长景科出席会议。区检察院党组副书记、副检察长朱明,党组成员、副检察长刘长义、郭雪梅、田长江等参加活动。

会上,区法院院长、区检察院检察长分别通报了今年以来的工作情况。

景科检察长在通报中指出,今年以来,区检察院不断提高政治站位,毫不动摇坚持党对检察工作的绝对领导。认真贯彻党中央在全党大兴调查研究的工作方案,开展大调研活动,形成调研成果7项,受到市检察院检察长鲍峰和区委书记肖辉等领导的批示肯定。筑牢政治忠诚,持续深化落实《中国共产党政法工作条

例》,及时向区委、市检察院、区委政法委请示报告重大事项。依法能动履职,全力服务经济社会高质量发展。贯彻“项目突破年”和“两会”精神,制定《关于服务保障项目建设和招商引资工作的意见》,以检察担当为项目建设保驾护航。办理破坏社会主义市场经济秩序案件42件72人,挽回经济损失400余万元。加强自身建设,不断提升法律监督能力水平。狠抓纪律作风建设,坚决扛牢全面从严治党政治责任,严格落实好“一岗双责”,旗帜鲜明支持驻院纪检监察组监督执纪,常态化开展警示教育。

关于下一步的工作,景科表示,将深刻把握党的二十大新部署,深刻把握人民群众新期待,深刻把握全区加快建设新要求,深刻把握新时代检察工作新任务,深刻把握全面从严管党治检新常态,在提升政治站位上,在服务中心大局上,在服务保障民生上,在提升监督质效上,在推进自身建设上,再发力,再提升。

区级各民主党派主委、工商联主席、无党派人士代表、区新联会、知联会、欧美同学会会长依次进行了发言,对区检察院今年以来的工作给予充分肯定,并提出了加大法治进校园工作力度、严厉打击电信网络诈骗、强化对检察人员自身监督等意见建议。

区委常委、宣传部部长、统战部部长李向峰在讲话中表示,各民主党派、工商联、无党派人士要提高政治站位,凝聚思想共识,始终与中国共产党同心同德、同向同行;围绕中心大局,充分发挥人才荟萃、智力密集、联系广泛等优势,主动献计出力;强化协同配合,形成工作合力,担负起政协协商参与者、实践者、推动者的政治责任,推动长清区经济高质量发展不断取得新成效。

会议由区委统战部分管日常工作的副部长赵培新主持。会议开始前,与会人员参观了区检察院一楼控申服务大厅和六楼案管中心。

长清区成功举办首届职工家政技能大赛 推动全区家政服务行业规范化建设和标准化建设

本报12月7日讯(通讯员 张同庆) 近日,“慧心慧做杯”济南市长清区首届职工家政技能大赛在恒大绿洲第二社区举办。

本届大赛由长清区总工会主办,长清区文昌街道办事处、山东慧心慧做家政服务有限公司承办。共设置养老护理、母婴护理、家政管理3个比赛项目,依据国家相关技能要求及家政行业新知识、新技术、新设备、新技能,对进入决赛的50余名选手进行实操考核。经过激烈角逐,共有18名选手获奖,其中一等奖3名、二等奖6名、三等奖9名。

家政服务业作为经济新常态下促进发展的重要支撑,是近年来区总工会重点关注的业态行业。2023年以来,区总工会聘请区内十余名家政服务专家、学者等为全区家政服务业从业者进行线上线下培训20余场,开展岗位练兵、技术比武等活动十余次。

首届职工家政技能大赛的成功举办,是长清区“匠心筑梦”技能竞赛活动向纵深开展的一次具体体现,为家政服务业从业者提高技术技能,迅速成长成才铺就了“高速路”和“快车道”,也进一步壮大了全区家政服务业技能人才队伍,推动了全区家政服务业规范化、专业化和标准化建设。

打造亮丽『风景线』喜迎济郑高铁开通

长清城管提前安排部署,提升沿线市容环境

本报12月7日讯(通讯员 李旋旋 董林豹) 在济郑高铁正式开通运行之际,为全力打造整洁有序、优美和谐的城市环境,长清区城管局提前安排部署,强化方法措施,通过立体式、全方位的市容环境整治,打造一道亮丽“风景线”,喜迎八方来客。

大学路和中川街是城区通往高铁站的主要干线,为确保主次干道、街巷小路两侧干净整洁,秩序井然,连日来,文昌执法中队全面加强大学路和中川街等城区路域市容环境整治。为进一步提高工作标准,实现更加精细化的清理整治,执法队员挨门逐户开展徒步巡查,对悬挂的破损横幅或广告全部进行摘除;对路边牛皮癣广告及落地广告牌全部清除,督促业主落实“门前五包”责任制。整治中,执法队员发扬不怕苦累连续作战精神,主动帮助商铺搬运货物,清理横幅等,赢得了业主信赖,取得工作主动权。

截至目前,该中队累计出动执法人员180余人次,清理横幅、侧招和落地广告牌60余处,橱窗广告40余处,流动商贩50余人次,整理规范共享单车100余辆,极大提升了沿线市容环境。

宣传宪法

12月4日是国家宪法宣传日。上午9时许,长清区人民检察院组成成员、副检察长刘长义带领青年干警走向街头,利用展板、宣传页发放等形式,深入宣传国家宪法,为市民讲解国家宪法对居民政治和日常生活的意义和作用,解答市民的相关咨询。

记者 于梅 摄影报道



“包”出幸福

近日,长清区人力资源社会保障局结合黄河滩区迁建群众实际开展技能培训,让更多群众在“家门口”创业就业增收。图为孝里街道群众正在接受煎包培训。

通讯员 徐军刚 摄影报道



警惕“两卡”犯罪,不做电诈的“工具人”

本报12月7日讯(通讯员 王梦侠) 只需要提供银行卡、手机卡就能赚钱?这种“兼职”,让不少人趋之若鹜。事实上,这种“兼职”本质是利用银行账户,帮助电信网络诈骗犯罪团伙进行洗钱活动……近日,长清公安反诈中队在工作中发现重要线索,经研判锁定一团伙车队在长清大学城附近出没,东关派出所赴济宁市先后抓获掩饰隐

瞒犯罪所得嫌疑人马某鑫、曹某龙。经审讯,马某鑫、曹某龙在明知他人从事违法犯罪活动的情况下,仍将名下银行卡提供给他人使用,并帮助提取转移涉案资金。二人对多次在济南、兖州等地组织车队参与跑分、洗钱的犯罪事实供认不讳。二人已被刑事拘留。警方提示:1、妥善保护自己的身份

信息,包括身份证、手机、银行卡、网银U盾等。设置“两卡”密码的时候,尽量较为复杂一点。2、不出租、不出借、不出售电话卡、金融账户,包括银行卡、微信、支付宝账户及支付二维码等。3、不登录或点击来历不明的网址、短信及邮件,不轻易添加陌生人为好友。4、遇到或者发现有买卖电话卡、银行卡等违法犯罪行为,应及时向公安机关举报。